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U Ženevi  je, od 9. do 12. decembra 2008., u organizaciji Ženevskog centra za kontrolu oružanih 
snaga DCAF,  održan 18. trening-seminar za parlamentarne savjetnike za odbranu i sigurnost 
zemalja Jugoistočne Evrope. 
 
Uime  Zajedničke komisije za odbranu i sigurnost BiH seminaru je prisustvovao Željko Grubešić, 
stručni savjetnik. 
 
Cilj seminara je sagledavanje uloge i zadataka parlamentarnih savjetnika u radu komisija za 
odbranu i sigurnost te integralna izgradnja sektora sigurnosti.   
Parlamentarni savjetnici zemalja Jugoistočne Evrope, 9.12.2008., održali su prezentacije o temi: 
„Aktivnosti parlamentarnih savjetnika i osoblja u radu komisija za odbranu i sigurnost“. 
U popodnevnom dijelu seminara održana je simulacijska vježba o radu parlamentarnih komisija 
kojom je predsjedavao Adrian Taylor, stručnjak iz Velike Britanije. 
Dana 10. 12. 2008. održano je predavanje predstavnika kompanije ELDIS iz Velike Britanije o 
temi: „Koncept pripreme veb-stranice u institucijama odbrane i sigurnosti“. Nakon prezentacije 
održana je simulacijska vježba o pomenutoj temi. 
U popodnevnom dijelu trening-seminara održana je simulacijska vježba o nekoliko tema značajnih 
za rad komisija za odbranu i sigurnost. 
Dana 11.12.2008. održana je panel-diskusija o temi: „Nabavke za vojne potrebe i uloga 
parlamentarnih tijela u njihovoj kontroli“ . Panel-diskusijom rukovodili su Lena Anderson Balkan 
Analyses Group i Alan Waldron – Transparenty International. 
Dana 12.12.2008. održana je rasprava o ulozi parlamentarnog osoblja i parlamentarnih tijela na 
kojim su uvodna izlaganja imali: predstavnik Senata SAD-a Bill Monahan, predstavnik Parlamenta 
Belgije  Luc Peetermans, te predstavnik Parlamenta  Danske Peter Bohlbro. 
Nakon uvodnih izlaganja vođena je rasprava o iskustvima u radu parlamentarnih tijela i osoblja 
zemalja Jugoistočne Evrope i pomenutih gostiju.       
 
                                                                                                                Stručni savjetnik 
                                                                                                                 Željko Grubešić 
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